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أجب عن الأسئلة الآتية :                

السؤال الأول :
أ- أكمل العبارات الآتية بما يناسبها من كلمات وأعد كتابتها كاملة في كراسة الإجابة :-

1- تكونت رواسب الفحم في العصر ...... والعصر  ......

2- الأمراض الوظيفية في الدم الأنسجة المختلفة للإنسان والحيوان تعزى إلى تلوث من النوع  .........

3- المكافئ السطحى للجرانيت هو  ......... والمكافئ الجوفي للأنديزيت هو  .........

4- الحركات الأرضية السريعة التي يصاحبها طي شديد وخسف للطبقات تسمى الحركات  .....

ب- صعدت كمية من الماجما من باطن الأرض لتضغط على ما أسفلها من طبقات لينة لتتصلد في منطقة قريبة من سطح الأرض .. فأجب عما يأتي :-

1- ما الشكل الجيولوجي المتكون من هذه الظاهرة ؟
2- أكتب نبذة عن حبيبات هذه الكتلة من حيث الحجم والعدد .
3- حدد نسيج هذه الكتلة .
4- إذا تلامست المجما مع بعض الصخور الجيرية الموجودة في المنطقة اذكر التغيرات التي تطرأ على هذه الصخور مبينا اسم ونوع الصخر المتكون .  

ج- اشرح العمل البنائي للسيول .

السؤال الثاني :-

أ- تخير الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي :-

1- من أسباب تكون المطر الحمضي  ......... 







( غاز الأوزون – غاز النيتروجين – أول أكسيد الكربون – أكاسيد النيتروجين )

2- عند ارتفاع درجة الحرارة تلجأ بعض الرخويات إلى  .........




( الخمول الصيفي - الهجرة – البيات الشتوي - التكاثر )

3- يتكون لب الأرض من  ......... 








( الحديد والنحاس – النحاس والنيكل – النيكل والرصاص – الحديد والنيكل )

4- ظهرت ثلاثيات الفصوص في العصر ………

( الترياسي - الكامبيري - البروتيروزوي
- الجوري )

ب- ماذا يقصد بالمورد البيئي ؟ أذكر أنواع الموارد البيئية مع توضيح إجابتك بمثال لكل منها .

جـ-ما هو الأساس الذى بنى عليه تقسيم الصخور الرسوبية الفتاتية ؟ أذكر مثالين لتوضيح إجابتك.

السؤال الثالث :-

1- صوب ما تحته خط فى العبارات التالية ثم اعد كتابتها صحيحة فى كراسة الإجابة:

1- تبعاً لنظرية الانجراف القارى تفتقت أم القارات إلى القارات الحالية منذ 440 مليون سنة 

2- يعتبر الشيست من الصخور الرسوبية الكيميائية.
3- يعود سبب الهجرة اليومية و الهجرة الموسمية للحيوان إلى تأثير الحرارة.
4- تستخدم رواسب الجبس والطمي في صناعة الأسمنت .
2- " من خصائص النظام البيئى استخدام الفضلات والاستقرار مع القابلية للتغير" . فسر ذلك بإيجاز.

 ج- أذكر الأدلة المؤيدة لنظرية الانجراف القارى.

السؤال الرابع:-

(أ)أكتب المصطلح العلمى الدال على العبارات التالية :

1- ظهور نباتات حولية فى الصحراء عقب سقوط الأمطار فى الشتاء ثم تلاشيها بحلول فصل الصيف.

2- إزالة الطبقة السطحية للتربة الصالحة للزراعة.

3- قدرة المعادن لمقاومة الخدش.

 4- تجزؤ الصخر إلى قطع أصغر تحتفظ فيه كل منها بتركيبها الأصلى دون تغير.

(ب) ما هو السبب الرئيسي في حدوث الزلازل ؟ مبيناً اسم جهاز قياس الزلازل .

(ج)ارسم شكلاً تخطيطياً لكل مما يأتى :الفالق العادى ، الفالق المعكوس ، الفالق البارز ، الجرابن

السؤال الخامس:-

(1) أذكر ثلاث طرق يمكن إتباعها لمكافحة التلوث الهوائي .

(2) علل لما يأتى:
1- وجود طبقات الفحم على أعماق كبيرة تحت سطح البحر مع أنه فى الأصل بقايا نباتية قارية.

2- تظل الجبال مرتفعة رغم تعرضها لعمليات التجوية المستمرة.
3- غاز أول أكسيد الكربون شديد السمية للإنسان.
4- القطع الجائر للأشجار يسبب تدهور البيئة.
(ج) ارسم قطاعاً فى الكرة الأرضية مع كتابة البيانات على الرسم .

السؤال السادس :-

( أ ) ما هى الحفرية المرشدة ؟ وما أهميتها فى دراسة "علم الطبقات" ؟ وما أهم شروطها ؟

(ب) 
1- بين بالرسم التخطيطى فقط وعليه البيانات دورة الفسفور فى الطبيعة.


2- أكتب نبذة مختصرة عن :-

( المنصات الحاملة لأجهزة الاستشعار عن بعد – أنواع الزلازل )
               ( ج ) لديك ثلاث عينات من المعادن المختلفة وهي :-

· العينة الأولى : معدن لونه أصفر شفاف .

· العينة الثانية : معدن بللوراته معينية الشكل .

· العينة الثالثة : معدن له مكسر محاري مميز .

في ضوء ذلك أجب عن الأسئلة الآتية :-

1- تعرف على العينات الثلاث . ثم اذكر التركيب الكيميائي لها .
2- ماذا يحدث إذا دخل شوائب الحديد في العينة الأولى والثالثة ؟
3- ما درجة صلادة العينة الثانية والثالثة .
4- اذكر اسما لصخر رسوبي وآخر متحول تدخل في تركيبه العينة الثانية .
5- اذكر اسما لصخر رسوبي وآخر ناري تدخل في تركيبه العينة الثالثة .
6- هل تظهر خاصية الانفصام في العينة الثانية والثالثة ؟ وإن ظهرت فما نوع هذا الانفصام ؟
































